

丙型肝炎防治论坛在京召开

调查显示仅有5%的被调查对象进行过丙肝抗体检测

中国肝炎防治基金会主办的“中国丙型肝炎防治论坛”日前在京召开。这是我国首次在丙型肝炎领域,由中外学者、全国主要省份疾病预防控制中心的领导、医务界管理人员、临床治疗和检验领域专家,汇聚一堂,对中国丙型肝炎防治工作的前景与重点进行高层论坛。

本次中国丙型肝炎防治论坛上,中华医学会肝病学会名誉主任委员、中国工程院院士庄辉在会上介绍了全球丙型肝炎现状。世界

卫生组织公布的数据表明,目前全球有1.7亿人感染丙型肝炎,占全球人口的3%。每年有超过30余万例可能死于丙肝导致的肝癌。据1992年我国病毒性肝炎血清流行病学调查表明,我国一般人群抗-HCV阳性率为3.2%,约有3800万人感染丙肝病毒,并且新发病人数量逐年上升趋势。

由中国肝炎防治基金会发起的《丙型肝炎认知调查》结果显示:丙肝认知率低:仅有1%人对丙肝的传播途径、预防措施等有正

确的认识;检测率低:仅有5%的被调查对象进行过丙肝抗体检测。导致丙肝认知率低下的几个主要原因是:丙肝起病隐匿,易被忽视;丙肝与乙肝的混淆;大众对疾病危险因素了解不够。迄今丙肝没有疫苗可以预防,但高达80%被调查者选择“接种疫苗”能够预防丙型肝炎。被调查的有危险因素的人群中,未进行丙型肝炎检测的首要原因是“没有身体不适”。

此外,近三成被调研者认为丙肝无法康复。但是

2004年发布的《丙型肝炎防治指南》明确指出,只要及早采取抗病毒治疗,清除或持续抑制体内的丙肝病毒,就可改善或减轻肝损害,阻止疾病进展为肝硬化、肝衰竭和肝癌。

借大会之际,由中国肝炎防治基金会主办的旨在提高公众丙肝认知,向公众提供检测、治疗等便民信息的中国第一个丙型肝炎科普网站正式开通,公众只需登录 www.bingxingganyan.com 即能了解丙肝防治相关信息。 周华

健康咨询台

4年脑萎缩6个月好了

我在2002年被确诊为脑萎缩,出现记忆力减退、吐字吞咽困难、走路不稳的情况。2006年初病情加重,大小便失禁、卧床不起,有时连家人都不认识。就在我被病痛折磨得生不如死的时候,女儿看到益智康脑丸(原名脑萎缩丸)专治脑萎缩的报道,就试着买了一个疗程。服用完后,感觉记忆力提高了,又继续服了一个疗程,大小便不再失禁了,能下地走路,吐字清晰,吃饭也香了,现在可以像正常人一样生活,每天又可以陪老伴散步。我非常感谢益智康脑丸,是它让我找回了以往生活的乐趣。

脑萎缩中医学称为痴呆症,发病缓慢,早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降,反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤。晚期已明显痴呆,智能和体能全面瘫痪,不能进食、大小便失禁,生活不能自理。

我国首个治疗脑萎缩、痴呆的国家新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩、痴呆治疗的空白,是目前市场上治疗脑萎缩、痴呆的专业药物,适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫等人群。郑州市亚细亚医药部(6区收款台旁)引进了此药。

24小时咨询电话:河南(0371)60509725

颈肩腰腿疼难忍 自有妙药可回春

65301部队门诊部研制的“麝香灵脂膏”是保守治疗骨质增生、椎间盘突出理想之药,该药于1998年11月通过了军药检部门的严格评审【FP03409(60)号】。经过临床观察,该药能迅速渗透肌肤穿筋过骨、直达病灶,不但可以起到填精补髓控制骨质再生的功效,且具有很强的活血化瘀之功,使突出椎管内的髓核,快速失水萎缩,从而使受压的神经得以松解,对骨质增生、椎间盘突出引起的颈肩腰腿疼以及肢体麻木有独到的治疗效果。地址:华山路与淮河路交叉口向西300米。

电话:13014689376

关爱女性卫生健康工程 知识竞赛特等奖产生

“河南关爱女性卫生健康工程”知识竞赛颁奖仪式昨日在武警医院办公楼四楼会议室举行,河南省妇联、武警医院有关领导及部分读者,见证了幸运抽奖过程。最后特等奖29英寸纯平彩电被身份证号为411102390519052的读者获得。一等奖有3名,分别是身份证号为41010319621117902X、412722196710143041、410202196812141528的读者。二等奖、三等奖不再登出,读者可登录 www.hnwfjk.com 查询。中奖者须12月31日前到武警医院领取奖品。 刘俊芳



孩子尿床 不能大意

寒冬已至,天气越来越冷,孩子尿床的次数增加了,父母更着急了。但受苦受罪的是孩子,面对寒冷的冬天,睡湿冷的被窝,受小朋友的嘲笑,许多家长不把尿床当回事,有的不给孩子及时治疗,有的

还责怪、打骂孩子,尿床孩子过冬可谓雪上加霜。

孩子3岁以后尿床就是病,医学上称之为“遗尿症”。长期尿床的孩子身材偏矮、偏瘦,身高比正常孩子低2~5厘米,智商比正常孩子低17%~23%,多表

现为好动、注意力不集中、记忆力下降、大脑及精细动作不协调,有程度不同的胆小、内向、缺乏勇气和自信的外部特征。

长期尿床不治疗还会影响孩子第二性征的发育,容易出现隐睾、小阴茎、小

膀胱、小子宫等生理疾病,会影响到孩子的未来。

专家提醒:孩子尿床,家长一定要积极治疗,切不可拿孩子的健康和幸福和和谐做赌注。

儿童尿床咨询热线: 66252099 61222989

郑州新世纪女子医院成立宫颈病筛查防治中心

现金医疗援助活动也已启动



权威数据表明,宫颈癌已成为我国第二大恶性肿瘤,每年新增发病数超过13万。由中国防癌协会许心杰教授(原郑大三附院妇产科主任)率权威专家组,借全球公认的宫颈癌筛查首选方案,成立的宫颈病、宫颈癌筛查防治中心,凸显了新世纪女子医院在河南宫颈癌筛查诊治水平的领军地位。

与此同时,11月18日启动的为期一个月的大型

宫颈疾病现金医疗援助公益活动,也从4项全免、4项八折项目及8项援助项目上,给女性就医以更多优惠。

新世纪女子医院妇科专家许心杰说,宫颈癌从早期炎症发展到癌变需要6~8年,新世纪女子医院最新引进的高危HPV DNA分型检测、液基薄层细胞学TCT检测、美国数码电子阴道镜等国际前沿技术完全可以第一时间检查出癌前病变

并及时采取措施。临床数据证实,早期宫颈癌、原位癌的治愈率高达80%~90%,因此,早普查、早预防、早治疗是关键。目前,新世纪女子医院引进全球公认的宫颈癌前规范检测:HPV DNA检测、液基薄层细胞学TCT检测等尖端技术,让中原女性超前一步体验国际顶级技术带来的放心诊疗体验,从此不再谈“癌”色变。 晚报记者 刘书芝 汤如音

5个免费手术名额 贫困家庭都可以报名

郑州现代妇科医院不惜巨资救助贫困人

11月21日,中牟县的陆女士在丈夫的陪同下被“现代爱心慈善救助”活动小组送到了郑州现代妇科医院,成为第一个接受治疗的患者;当日下午,另一名接受救助的云女士也被接到医院开始术前检查,成为第一批接受救助的女性。据记者了解,此前已经有5个家庭贫困患者成功接受术前检查。

陆女士患有风湿病多年,关节已经严重变形瘫痪在床,又检查出患有宫颈疾病,而丈夫为了照顾家庭,无法找到合适的工作,一直没

有固定收入,好强的陆女士又不愿意让太多的人知道,一直以来只能靠仅有的一点田地和亲戚的帮助生活,做手术就成了奢侈的愿望。

自10月21日以来,郑州现代妇科医院联合河南省慈善总会开始实施“现代爱心慈善救助行动”,向全社会征集10名贫困家庭实施免费手术,并将和3个最贫困的家庭建立3年长期资助。活动开展以来,受到了社会各界人士和各单位的支持。陆女士此次接受手术治疗的郑州现代妇科医院

院长邹萍表示,一直以来医院本着医疗为民的原则,坚持以先进的医疗技术为广大患者服务,并表示一定要把爱心事业坚持到底,不管医院付出多大的代价。

11月23日,首批接受救助的女性手术顺利完成,河南省慈善总会林彬部长和医院领导一起看望慰问了患者,并当场捐赠给患者一辆轮椅。“医院无偿献的爱心救助令我太感动了,不仅为我带来了健康的身体,并在经济物质上给予很大帮助……”接受捐赠的患者陆女士激动地告诉



省慈善总会林彬部长到医院看望慰问患者

记者。林部长对郑州现代妇科医院给予了高度的评价,希望全社会都动员起来,以切实的行动为社会贡献爱心。

另外,据记者了解,目前还有5个免费妇科手术名额,一些受疾病困扰的贫困家庭都可以到郑州现代妇科医院

报名,活动特安排专家开设24小时报名热线0371-60955555 随时提供咨询服务。 章韦

相关链接

该项目的救助对象为处于城乡低保或低保边缘家庭的妇科病患者,符合该项目适应症的贫困患者均可持当地乡(镇)以上政府部门出具的贫困证明和近期病情诊断报告,到省慈善总会或郑州现代妇科医院报名,符合条件

者由该医院为其提供免费手术施助,并将选出3个贫困家庭长期援助。这项旨在关爱中原女性健康、幸福千万家庭的慈善救助活动,将由省慈善总会负责对贫困患者进行普查建档,在评估贫困程度和疾病情况后,由现代妇科医院

为患者提供各项救助治疗,该院项目专家组将针对贫困患者的病情免费制订个性化治疗方案,提供有疗效的治疗方法,完全公益性地为患者提供导医、导诊、咨询服务,用健康改变她们的命运。